

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelenik minden vasárnap reggel.

Egyes szám ára darabonként 1 koronára.

Feljelölésmentes és kiadó:

DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czellőmölökön, ide intézendők a szerelmi részlet illető közlemények, hirdetések és mindenemő pénzületékek.

Könnyítsük meg az oktatást.

A mint már a múlt számban jelentettük, április hó 5-től szeptember 20-ig a nyári időszámítás lépett életbe. — S vajjon mi e célból? Ha nem tévedünk, ugy a világítási anyag takarékoskodása céljából történik ez. Azaz azért, hogy a téli hosszú esték alatt legalkalmasabb világításhoz egy kis világító anyagkészletet gyűjthessünk. Ez helyes és célszerű is.

Ezen oklva tekintünk az elmúlt évekre, ezek szeptembertől-márciusig terjedő idejére, vajjon az iskolai oktatások hányszor lettek megszakítva, hányszor lettek beszüntetve; mert nem volt időanyag. A hol az oktatás a tanulósgáltal vagy más módon összehordott tűzifa mellett a hogy, egy docsaótt is, ott is azt tapasztaljuk, hogy a tanulók nagyrésze betegség miatt az iskola látogatásból elmaradt. Hogy ezen nehéz és súlyos helyzetben könnyítsünk, hogy a fiatal generáció egy részesülhessen oktatásban, hogy ne kelljen magát agyon gyötörnie a sok tananyagunk rövidített idő alatti feldolgozásával: célszerű lenne a világító anyag takarékoskodás mintájára, addig míg a normális helyzet vissza fog állani, a tanidő tartamának megváltoztatása. Kezdődjék a tanév március 1-ével, végződjen november 15-ével, tehát a téli hónapokban szüneteljen a tanítás. Ezen három havi szünet időt meg meglehetne nagyobbítani, okos és célszerű tantervvel, mely szerint a nyári hosszú nappali idő a tanuló ifjuság által sikeresen kibasz-nálható lenne.

Ha az oktatási időt át tesszük a nyári hónapokra, gyermekeink minden erőlködés nélkül felelhetnek meg képzési kötelezettségüknek, mert kellő nappali idő áll rendelkezésükre. Megtakaríthatjuk azt a sok világító anyagot, melyet eddig a gyerekek tanulása céljából a téli napokban 4 órától 10 óráig fogyasztani voltunk kénytelenek s ha nem volt világítóanyag, akkor meg a gyermek nem tanulhatott a tantervvel lépést nem tarthattak. Takarékoskodást érünk el a ruhával is. Nyári hónapokban kevesebb ruhá-zat szakad, mint a téli hónapok alatt. A téli ruhák is jobban megkímélhetők. A tanulósg nagyrésze, de különösen a szegény gyermekek majdnem az egész tanidőt mezítláb járhatják végig a nélkül, hogy egészségük egy parányit volna veszélyeztetve a téli betegségekhez viszonyítva. Oktatás terén pedig szép eredményeket érhetünk el, hisz tudjuk, hogy cipő, illetve lábballibány miatt, hány tanuló maradt hátra a tanulásban. De egyébként is még sok előnye lenne. A vidéken tanuló ifjuság a nyári idő alatt könnyebben volna élelmezhető

s ez által tanításuk olcsóbbá tehető. A nyári hónapokban a hőségtől nem szenvednének a tanulók annyit, mint a téli hidegtől, ha július és augusztus hónapokban a tantermek kellően lecsalva és szellőztetve lennének.

Igaz, kissé nehéz problémának látszik, de az erre hivatott szakőrök is be fogják látni, hogy az átmeneti esztendő megoldása lenne nehéz, de később az anyagpórolás, egészség szempontjából és kultúra terén természetesen javítaná a jelenlegi nehéz helyzetet. A »Pesti Napló« 78-ik pénteki számában megjelent vezéresik írója se lesz kénytelen a »Bukott diákok« érdekében hamis mentségeket írni, mert a valódi ok, a szűkötség és hidegség a tanulóknál sem okozna nehézséget.

Gsüggedés.

Éltem sivító, komor északajaja
Dérre fagyasztja a csillagsugaral;
Eméaztó viharok, hófergetegek
Elűztek minden csöpp kis madarat

Csak éjfélben rezg a temető felett
Egy ásápadt sugár némán, egyedül;
Eltévedt vándor puszták közepében
Végkimerülten egy zsombékra dül...

S amig el-elcsügged roskatag inom
E-járhatalan életszoharón,
Te, mint kínok gyémánthabja, ringassz
Bánattengerem aranycsónakán.

MAGYAR IMRE.

H I R E K.

Figyelemtetés. Folyó hó 5-től az órák egy órával előbbre igazítottak mindentűt, eszerint az új időszámítás szerint igazodik a vasut, az iskolák, a hivatalok, csak a falun nem bírnak ebbe az új időszámításba bele-törődni, mikor nálunk 12 óra van, falun még csak 11, pedig már évek óta megszokhattak volna az új időszámítás. A fészolgabirói hivatal e helyen is felhívja a járás lakosait, hogy a kiszállás az új idő szerint történjen, a beidézettek szintén az új idő szerint jelenjenek meg, ha az elmakacsolási büntetéstől szabadulni akarnak.

Vármegyénk községüzemügyei állapota. Haugler Pál dr. vármegyei főorvoshoz érkezett jelentések szerint Vasvármegyében a spanyol járvány teljesen megszűnt. Fertőző betegségek csak kis számban fordulnak elő. A közegészségügyi állapot kedvező.

A czellőmölöki Műve-csoport táncmulatsága. A március 24-éről április 7-ére elhalasztott táncmulatság már eleve jól sikerültnek ígérkezett, melyben nem is csalódtunk. Fényes, kivilágított terem fogadott bennünket,

melynek fényében élénken sütkéreztek a jubilánsok, a 25 évvel ezelőtt bálozó urak és hölgyek elegáns estélyi ruhában, meghatottsággal ünnepeinek, öszilőféiben a haj, de ifjuszívvel, temperamentumban a fiatalságot is feltülműlják. Elegancia dolgában az öregek mögött a fiatalság sem maradt el, sok jól szabott frakkot és sok szép női toillettel láttunk. Ott láttuk Kemenesalja és vidéke társadalmának és Czellőmölöknek színe-javát, kik mindnyaján sok kedves vendéget is hoztak magukkal, különös örömrökre szolgálk azon körülmény, hogy a szombathelyi társadalom is eljött körünkbe ünnepeini s elég szép számu kedves vendéggel képviseltette magát a mulatságon, kik szép és kedves emlékekkel távoztak körünkből. Különösen megható és szép jelenet volt, mikor éjféli szünet után a »jubilánsok« táncra perdülte mazurkáltak, a meghatottságtól könny csillogott a szemükben, mely emlékeztette őket szép fiatalságukra s a letűnt régi jó időkre, míg az tartott, a fiatalság pihent s gyönyörködött a szép mazurkában s abban a temperamentumban, mellyel az öregek azt járták. Majd átengedtek a teret a fiatalságnak s hozta a cigány a ropogós csárdást, mely kerekas egy óra hosszat tartott, a jókedv fokról-fokra nőtt s az öregek is derekasan neki láttak vernepvezve velünk, példát mutatva nekünk a jóvőre is. A csárdás után boszton, vanstepp, váltogatta egymást s a kedves, szép társaság igazán jól mulatott s csak kivilágos virradatkor kezdett oszlani a legzebb emlékekkel eltelve. Megjegyezhetjük, hogy nemcsak a szezon, de a legújabb évtized egyik legsikerültebb mulatsága volt ez, mely egy anyagilag, mint erkölcsileg nagyon szépen sikerült. —

Szibériában sanylóddó hadifüglők hazaszállításának segélyezésére a mulatság 9619 K 90 fillért jövedelmezett, mely összeg a Vasvármegyei hadifüglő gyámoltó főbizottságához küldetett be.

A szombathelyi hadbírósg elölt állott vádoltan Berendi István 24 éves jánosházi cipesz, az itteghet beosztott tanonca, mert egy izbeni távirati, 2 izbeni levélbeni behívóparancsnak nem engedelmekedett. Vádolt be-igazolva, hogy a behívókat nem kapta meg, ezért az ügyész vádját elejtette, a bíróság pedig ezen alapon az első szűkes vádjá alól felmentette.

A pénzületblyegés határidőjét a pénzügyminiszter április 8-tól ma délig meghosszabbította. Akinék birtokában tehát még le-bélyegzetlen két pénz van, az ma délig a helyben székelő két takarékpénztár bármelyikénél leadhajtja pénzét lebellyegés végett. Aki a lebellyegést elmulasztja, magát károsítja meg, mert pénze egész értékét elveszti.

Meghalt idegenben. Károlyi József nyug. máv. főkalauz már régebben betegeskedett, de baját nem tartotta veszélyesnek, mégis e hó elején a szombathelyi közkórházban megoperáltatta magát, mert az utóbbi időben baja nagyon erős lett rajta: Szervezete nem bírta ki az operálást, mert 9 napi kezelés után a közkórházban elhunyt. Holtestét a szombathelyi temetőben hantolták el. Károlyi József egyike volt a vasszorgalmu embereknek, ha nyugalomba volt is, folyton fáradott, része volt a Hangya megalakulásában, a vasutasoknál nem történetelt semmiféle mozzanatot, amelytől 6 távol lett volna, a közfégi és nemzetgyűlési választásoknál szintén kivette a maga buzgólkodó részét. Annak örült, ha a köznek szolgált. Nyugodjék békében!

Drágább lesz a villany. A város képviselőtestülete szerdán tartott ülésében a vilamos áram egységárát f. hó 15 től kezdődő hatállyal felemelte; eszerint a világítási áramért hektowatt óránként 2 koronát, a motorikus áramért hektowatt óránként 2 K at, atalány fogyasztásban pedig gyertyaígyenként és havonként szintén 2 koronát kell fizetnünk. Eonél a nagyműrvű felemelését az a szerencsének, hogy ez a felemelési gondolat nem a télen jött, mert akkor igazán nyűghettük volna a pisziakölő lámpák áramfogyasztását.

Gyűjtés. Az osztrácsszonytali ev. egyház 328 K-t gyűjtött az erdélyi menekültek részére a husvéti-ünnepek alatt.

Elhasznált bélyeget a Movenak. A Move országos elnöksége hadifoglyok hazaszállítására hadipénz gyűjtő akust rendez és felkéri mindazon egyéneket, kiknek birtokában bármilyen varmegűt, vasosok, vagy magánvállalatok által kibocsajtott hadiszükségpénz van, adományozza a Movenak, hogy ezen pénzeket külföldi pénzgyűjtőknek értékesítve, hadifoglyok hazaszállítási akcióknál hathatósan támogassuk. Kérjük egyuttal ezen hadiszükségpénzeket vagy bármely elhasznált bélyeget továbbítás végett a czellódömölki Move osztályhoz eljuttatni.

A Move bálon felülfizettek: Gyömörey György 1000 K, Zathureczky Márton 1000 K névértékű hadikölcsön 550 K át kamat fizetésű szelvényvel, Duka község 725 K, Bóza község 570 K értékű pénztári elismervény, Horváth József 500 K, Nagy Pál 400 K, Hockhold István 237-50 K, Dósy Lujza, Nunkovits Dénes, Háczy Egon 200—200 K, Magyar Károly 170 K, Horler Janos 140 K, Raffel Dénes dr., ifj. Szigethy Sándor, Wimmer Lajos, dr. Hethéssy Elek, Fekete Lajos, dr. Kovács Kálmán, Vidos Daniel, Vidos Benő, ifj. Vidos József, dr. Rédey István, dr. Bisczky András 100—100 K, dr. Marothy László, Horváth Antal 80—80 K, Guoth Gábor, Horváth István 70—70 K, Mayer István, Rozgonyi József 60—60 K, Almási Janos, dr. Dóczy Kálmán, Lamosch Aladár, Ihász Antal, Weörös Gizella, Draveczky Árpád, Suter Ede, Czellódömölki Hangya fog. szöv. 50—50 K, Horváth Ernő, Ajkay Elemér, Simon József, Károlyi Endre, Wallner Sándor, Bures Richárd, Huchthausen Ede, Dezső Lajos, Molnár István, dr. Moritz Dénes 40—40 K, dr. Pletnits Ferenc, Udránszky Elek, Ajkay István, Hutter Zsigmond, Csoknyay József, Cziráky József, Raffel Mihály, Tóth Miklós, Makk József, Szagan Janos, Gönye Ferenc, Glaser Hermán 30—30 K, Pottyondy Pál, Spalovszky Ferenc, özv. Zsigmond Istvánné, Aradi Ignóné, Novák Ferenc, dr. Dömötör Lajos, Varga Gyula, Szentpétery Kálmán, Königheim Károly, dr. Kúhár Flóris, Benkő Zoltán, Ertl János, özv. dr. Havassy Béláné és leánya, Pekovits Sándor, Molnár Béla, Dinkgräve Nándor, Szabó Jakab, Nagy Sándor, Nagy Miklós, Lóránth Gyula 20—20 K, Varga Zoltán, Vár József, Graner Antal, Kuslits Ferenc és N.N. 10—10 K. A dömölki ev. gyülekezet husvét második ofertóriumra 649-81 fillért eredményezett. Husvétünnep alatt a czellódömölki Mária Congregáció tagjai és pedig Königheim Etuska és Szarka Margitka 533-88 fillér, Horváth Judiska, Hernitz Teruska, Nagy Annuska 472 K

02 fillér, Klaff Teruska, Marton Mariska-245 K 52 fillér, Berecz Erzsike, Hegyi Etuska 300 K 40 fillér és Boros Bözsike 171 K 50 fillért gyűjtöttek. Ezen összegekkel is hozzájárultak, hogy messze, idegen földön szülőddő testvéreink hazaszállítását előmozdítsuk. Ez uton mond egy a felülfizetőknek, mint pedig a gyűjtést vezető urleányoknak köszönetet a Move-osztály elnöksége. Később érkező felülfizetők a jövő számban lesznek felsorolva.

Mi van a czellódömölki jéggyárral? A téli hónapok elmúltak, nagy szerencsének, hogy napjai nem voltak túl zordak, így a keves üzelesi anyaggal ahogy-ugy átfáztuk a telet. Most midőn a tavaszi időbe oly meleg napok vannak, hogy még a felöltő is meleg, önkéntelenül gondolunk a nyári napokra, a nyári napokban fellépő betegségekre s kérdezzük vajjon lesz-e jég? Bizony a téli időszak enyhéségeit fogva nem volt alkalmas a jég gyűjtésére, a jégvermek megtöltésére. A jégvermek üreseket jégnek nincs. De igaz, Czellódömölki községnek részvénységi alapon van jéggyára! Mi van ezzel? Csak nem használják levegő asszálásra? Miért nem gyártják a jeget, hisz a részvényesek és a közönség érdeke, hogy elégség jég álljon rendelkezésre! A közönség érdeke követeli, hogy a jéggyár zakatoljon, üzembe álljon a jeget bocsásson rendelkezésre, ezt követeli a kórházi betegek érdeke, a betegségek elleni ovinetkedésünk s élelmészeti érdekeink. Sejtjük a jéggyár némaságát, valószínűleg az oiajkérdés kárhoztatta némaságra. Ez azonban nem lehet ok, mert a jéggyártáshoz a kereskedelemügyi miniszterium az Ásványolajpar szövetség útján (mely a miniszterium szerve) a célra külön utal ki nyersolajat, csak a lépéseket kell megtenni és a jéggyár s vele a nagyközönség érdekeit jó akarólag kell kezelni.

Főemelték a járásbírósi értéket. A polgári perrendtartásról szóló 1911 I. törvénycikk 2000 koronában állapította meg azt a határt, ameddig-peres igényeket a járásbírósi döntése alá lehet bocsátani. 1917 októberében ezt a határt a kormány rendeletileg 5000 koronára emelte fel. Számolva az azóta bekövetkezett éltelődásokkal, a kormány most a hivatalos lap csütörtöki számában közzétett rendeletben a járásbírósi értékhatárt 50.000 koronára emelte föl.

Megunta az életét. Husvét vasárnapján, amikor a leitámadás magasztos ünnepét ültük, örültünk az életnek, akkor dobtá el magától az életet Erős László kemenesmagasi lakos, 26 éves rokkant katona. A háboruban vitézül küzdő hős rokkant lett és ebbeli bánatában felakasztotta magát. Az orvosrendőri vizsgálatot kedden Pösfay Gusztáv főszolgabíró és dr. Hethéssy Elek járásorvos megtartották, büntény esete fenn nem forgott, a temetésre az engedélyt megadták.

Büvész előadások a Moziban. Lax Rudolf, az országos hírű szálonbúvész, telepátikus és szuggerraló fenomen fantasztikus előadásokat tart Czellódömölkiön a Griff-szálodában, kapcsolatban a Mozival. Az első előadást tegnap este tartotta, nagy közönség jelenlétében, akiket mutatványaival bámulathá ejtett. Ma, vasárnap két előadást tart, este 6 órától 7,9-ig és 9-től 11-ig. Előadásai után a Mozi hozza színe. A doktor kisasszony vigjátékot 4 felvonásban. Beteglátogatók, vigjáték és Münster német város természetes felvételeit. Tekintve, hogy az előadások sokat nyújtanak, a helyarák mégis nagyon méltá-

nyosak: páholyülés 16 K, fenntartott hely 15 K. I. hely 12-K, II. hely 10 K, III. hely 5 K. Lax az egész országban művészetében elismert ember, így külön dicséretre nem szorul. A megjelenő közönségnek kellemes eszlében lesz része.

Az ipartestület közgyűlése. A czellódömölki ipartestület ma délután 2 órakor a városház tanácstermében közgyűlést tart, melyre a testület tagjai ezuton is meghivatnak. A gyűlés tárgysorozata: 1. Évi jelentés. 2. Az 1919. évi számadások megvizsgálása, erre 3. tagu bizottság megválasztása. 4. Az 1920. évi költségvetés tárgyalása. 5. Iparhatósági megbizottak választása. 6. Indítványok. 7. Iparhatósági tagok választása.

Megfogott tyukok. Kovács János helybeli lakos feljelentett a czellódömölki kir. járásbírósnál, mert Horváth Elek két tyukját lopási szándékból megfogta, a lopás nem sikerült, mert Horváth ezt észrevette, azonban hogy a tyukokat elvinni nem tudta, azokat zsakba rejtette, de az-utolsó pillanatban a tulajdonos a tyukokat mégis magáénak vallhatta.

Lopás. Kis József törjei lakos feljelentett a szombathelyi kir. ügyészségnél, mert Horváth János nemekereszturi lakostól 1100 korona értékű ruhaheműt elloptott.

Hűtlen cselédleányok. Pokoli Margit és Szabo Róza Sümeghy Karoly vasuti vendégházban voltak alkalmazva, mint cselédleányok, egy alkalmas pillanatban gazdájuktól 1320 korona értékű ruhaheműt elloptak. Feljelentették őket a szombathelyi fiatakoruak bíróságánál.

Fonetikus angol amerikai társalgási nyelvtanítás. Most, amikor mindenkinek szüksége van az angol, de különösen az amerikai angol nyelv ismeretére, jelent meg Székely Dávid budapesti hírlapíró, a philadelphiai árvaház volt angol nyelvtanára szerkesztésében, a magántanulók részére írott angol-nyelvtanításnak első füzeté. Ennek a legtekélyesebb magánaton való tanulási repdzsernek egyik előnye, hogy a nyelvtant nem szabályokkal, hanem társalgási-módszerrel tanítja a leghívebb fonetikai lejtés mellett. Másik előnye az, hogy a füzetekben adott kidolgozandó és a szerkesztőnek beküldendő feladatok kapasan valóságos közvetlen angolnyelvű érintkezés áll fenn közte és az angol nyelvet elsajátító felnőtt magántanulók között. Az első füzet — többek között — nyelvtani és általános beszélgetéseket, angol verseket, apró és nagyobb olvasmányokat tartalmaz az angol kiejtés tökéletes visszaadásával. Egy-egy füzet ára 15 korona, s legálabb két füzetre lehet előfizetni lapunk kiadóhivatalában.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonoknak és ismerősöknek, kik felejtethetlenn jó férjem, illetve atyánk, **Károlyi József** elhunyt alkalmából részvétükkel felke-restek, avagy a ravatalra köszorut helyeztek, bánatos szívünk mélyéből hálás köszönetet mondunk.

Czellódömölki, 1920. április hó 8-án.

Özv. Károlyi Józsefné és gyermekei.

Nyolc hónapos
FARKASKUTYA
Székely Norbert tanítónál
Vönöczkőn eladó.

10 drb. Linkoln-
tenyészkan
5—8 hónapos korig eladó,
Almás Jánosnál Czeldömölk.

Jól főző
szakácsnét,
aki esetleg németül is tud,
alkalmaz Pósfay főszolgabíró.
Jelentkezni lehet a
főszolgabírói hivatalban.

Dr. Fiesch-
féle **SKABOFORM**
kenőcs újból kapható.
Leghamarabb megszünteti: a viszketeg-
séget, otvart, sömört, rühességet.
Nem piszkít, szagtalan, nappal is hasz-
nálható.
*Próbátégek, nagy tegely- és családi te-
gely adagokban.
Kapható a helybeli gyógyszerárban, va-
lamint megrendelhető a budapesti 16-
raktárosnál Török J. gyógyszerárban
Budapest, Király-u. 12.

Dömölkön egy kisebb
házat vennék.

Eladók jelentsek be szerkesz-
tőségünkben.

A magyar állami osztálysorsjegyek főáradámban már kaphatók.
Né. fizessen póstaköltséget, vegye meg helyben osztálysorsjegyét.
Az I. oszt. huzása 1920. május 15. 17.
Főnyeremény 80.000 K.
A sorsjegyek hivatalos árai: 1/8 7 K 50-filler, 1/4 15 K, 1/2 30 K, 1/3 60 K és minden játszó fél, bármennyi sorsjeggyel játszik, összesen 1 K-kezelési költséget fizet.
Főáradásban a legnagyobb nyeremények is kifizettetnek.

Játékterv ingyen. Huzás után hiv. nyereményjegyzéket küldök. Mig a készlet tart, számsorozatok is kaphatók.

A m. áll. Osztálysorsj. főelár. helye
(Kemenesi Józsefnél)
Czeldömölk. Rákóczi-ut 25.

Hirdetmény.

Felhívom a közönség figyelmét arra, hogy a birtokukban levő elhasznált gyógyszeres üvegeket és kenőcs-légelyeket kitisztítva a gyógyszer-taraktak megvételeire felajánlhatják.

Az-árak a következők:

100 gr. üveg, forma és szín szerint 70—100 filler.
200 gr. üveg, forma és szín szerint 100—210 filler.
300 gr. üveg, forma és szín szerint 140—270 filler.
600 gr. üveg, forma és szín szerint 170—380 filler.
1000 gr. üveg, forma és szín szerint 350—660 filler.
30 gr. tegely 90 filler.
100 gr. tegely 120 filler.
200 gr. tegely 170 filler.

Czeldömölk, 1920. április 6-án

Pósfay, főszolgabíró.

Kőmives-munkákat,

uj házak építését, tervezéseket, javításokat a legszolidabb árak mellett készítik Czeldömölkön és a vidéken.

A kőmives-iparban Budapestén és a vidék nagyobb városaiban szerzett tapasztalataim képessé tesznek arra, hogy igen tisztelt megbízóim kívánalmait kielégíthessem.

Becsés pártfogást kérve,

kiváló tisztelettel

Uti Mihály

Czeldömölk, Nemesdömölki-u. 44. (Stettka-féle ház.)

Megalapozza jövőjét!

Tanító nélkül tökéletes kiejtéssel megtanul angol nyelven írni, olvasni és beszélni a

Fonétikus Angol-Amerikai Társalgási Nyelvtanítás

tizenkét füzetéből. Szerkeszti: Székely Dávid, a philadelphiai arvaház angol nyelv-tanára.

Ótthon tanul és mégis nyelviskolába jár, mert a szerkesztő Ön állandó magyar-angol levelezést folytat oly módon, hogy angol írásbeli feladatokat díjtalanul kijavítja és így Ön az angol nyelvet a füzetből tökéletesen elsajátítja.

A füzet megjelenik minden hónap 15-én és utolsó napján. **Egyes füzet ára a szerkesztőnek beküldendő feladatok díjtalan kijavításával együtt tizenöt korona,** ajánlott póstai megküldéssel 16 K 20 filler. A feladatokhoz 60 filler beryeggel ellátott és az előfizető által saját nevére megcímezett választóriték csatolandó. Előfizetni legalább két füzetre lehet lápünk kiadóhivatalában.

**Idegen pénzek vétel-
eladása**

legmagasabb árak ezüst és arany koronákért.

A IV. magyar osztálysorsjáték első huzása május 15-én tartatik meg. Eredeti árak minden osztályhoz: 1/4 K 60, 1/4 K 30, 1/4 K 15, 1/4 K 7-50 ehhez huzáskor az 5. §. értelmében a játéktervezet, kezelés, portó és huzási lajstromért 1—1 K.

Mivel kevés a sorsjegy, rendeljen minél előbb.

Ingyen fevilágosítással szívesen szolgálunk

Benkő Bank R.-T.

Budapest, Andrásy-ut 60.

Ügynökök jó mellékkeresetre tehetnek szert.

A Jánossházal Takarékpénztár rendes XLVII. évi közgyűlése 1920. április 23-án d. u. fél 5 óraker Jánossházán, az intézet helyiségében fogmegtartatni.

Tanácskozás tárgyal: 1. A jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztása. 2. Az igazgatóság évi jelentése és teendő indítványai. 3. A mérleg előterjesztése. 4. A felügyelő-bizottság jelentése. 5. Az osztalék-megállapítása. 6. Napibiztosok megválasztása. 7. Folyó évi április hó 15-ig egyes részvényesek által netán benyújtandó írásbeli indítványok tárgyalása—Megjegyezzük, hogy az alapszabályok 8. §-a értelmében szavazati jogát csak azon részvényes gyakorolhatja, aki saját nevére irt részvényeit a hozzá tartozó szelvényekkel a közgyűlés előtti két nap alatt az intézet pénztáránál leteszi. A 47. számú szelvényt-folyó évi április hó 24-től kezdve váltja be pénztárunk. Az eredeti üzletkimutatás és mérleg az intézet helyiségében megtekinthető. Jánossháza, 1920. április 1. **Az igazgatóság.**

Mérleg-számla. Vagyos. Pénztár 46.823.60. Póstatakarékpenztár 584.07. Giro 451.814.55. Értékpapírok 1.041.004.94. Váltak 186.907.71. Jelzálogkötecsön 95.667.34. Folyószámla-átvitel: Pénztételeknél 407.599.18. Fedezet: mellett 355.605 — Hátralékos jelzálog kamat 1.276.57. Hátralékos váltókamat 4.691.35. Értékpapírok kamatai 44.033.50. **Összesen 2.588.038.31.** **Felér.** Részvénytőke 200.000 — Tartaléktőke 100.000 — Tisztviselői nyugdíjalap 20.000 — Betétek: könyvecskékre 1.740.226.49. Folyószámlára 498.941.02. Átmenő tételek: Előre fizetett váltókamat 1.354.17. Előre fizetett jelzálogkamat 1.609.19. Fel nem vett osztalék 3.399 — Betét-kamatadó és illetékhatárlék 2.423.74. Adó tartalék 5.000 — Jótékony cél 515 — Nyereség áthozat 1918 ról 5.143.98. az idei nyereség 7.455.72. **Összesen 2.586.008.31.**

Eredmény-számla. Vesztések. Betét kamatok 1919. január 30-án 15.400.000. 1919. december 31-én 17.291.27. Betét kamataid 1919. június 30-án 1.986.37. 1919. december 31-én 2.263.34. Igazgatósági költség, fizetések, nyugdíj és jutalék 28.049.38. Üzletköltség és lakbér 8.629.81. Adó és illeték 5.162.23. Nyereség-átvitel megfizetett, lemaradt maradványokkal együtt 12.599.70. **Összesen 91.382.52.** Nyereség. Kamajüvedelmek 40.949.43. Származékok adoménese 3.988.02. Értékpapírok kamatai 44.033.50. Díjak 2.417.57. **Összesen 91.382.52.** Jánossháza, 1920. április 1. Elnök: Dr. Esső Imre sk. előigazg. Fischer József sk. levezető. Kohn Karoly sk. Rösner József sk. Schiesinger Rudolf sk. Tancsics József sk. tag. Nagy György sk. pénztáros. Fischer József sk. könyvelő h.

Ezen mérleg számlái, nyereség és veszteség-számlái átvizáltak és minden tételben helyesnek találtak. Jánossháza, 1920. évi április hó 1-én. Kohn Ignác sk., Salzbönger Mór sk., ifj. Topler Karoly sk. felügyelő-bizottsági tag.

Meghallt idegenben. Károlyi József nyúl máv. lókalauz már régebben betegeskedett, de baját nem tartotta veszélyesnek, mégis e hó elején a szombathelyi közórházban megoperáltatta magát, mert az utóbbi időben bajra nagyon erőt vett rajta. Szervezete nem bírta ki az operálást, mert 9 napi kezelés után a közórházban elhunyt. Holtestét a szombathelyi temetőben hantolták el. Károlyi József egyike volt a vasszorgalmú embereknek, ha nyugodalomba volt is, fojtón fáradott, része volt a Haugya megalakulásában, a vasutasoknál nem történhetett semmiféle mozzanatot, amelytől 3 távol lett volna, a közösi és nemzetgyűlési választásoknál szintén kivette a maga buzgólkodó részét. Annak örült, ha a köznek szolgálhatott. Nyugodjék békében!

Brágább lesz a villany. A város képviselőtestülete szerdán tartott ülésében a villamos áram egységárát f. hó 15 től kezdődő hatállyal felemelte; ez szerint a világitási áramért hektowatt óránként 2 koronát, a motorikus áramért hektowatt óránként 2 K-t, átalány fogyasztásban pedig gyertyafényneként és havonként szintén 2 koronát kell fizetnünk. Ezzel a nagymértvű felemelésnél az a szerencsénk, hogy ez a felemelési gondolat nem a télén jött, mert akkor igazan nyűgöhetők volna a pisztokozó-lámpák áramfogyasztását.

Gyűlés. Az osztrácsszoytal ev. egyház 328 K-t gyűjtött az erdélyi menekültek részére a huszvi ünnepek alatt.

Elhasznált bélyeget a Movenak. A Move országos elnöksége hadifogyók hazaszállítására hadipénz gyűjtő aktust rendez és felelő mindazon egyéneket, kiknek birtokában bármilyen vármegyei, városi, vagy magánvállalatok által kibocsátott hadiszükségpénz van, adományozza a Movenak, hogy ezen pénzeket külföldi pénzgyűjtőknek értékesítve, hadifogyó hazaszállításai akciókat hathatósan támogassuk. Kérjük egyuttal ezen hadiszükségpénzeket vagy bármely elhasznált bélyeget továbbítás végett a czellöldömöki Move osztályhoz eljuttatni.

A Move bálon felülfizettek: Gyömörey György 1000 K, Zathureczky Marion 1000 K névértekü hadikölcsön 550 K át kamat fizetésű szelvényvel, Duka Község 725 K, Buba község 570 K értékű pénztári elismervény, Horváth József 500 K, Nagy Pál 400 K, Hockhold István 237 50 K, Diósy Lujza, Nunokovits Dénes, Háczy Egon 200—200 K, Magyar Károly 170 K, Horler János 140 K, Raffel Dénes dr., ifj. Szigethy Sándor, Wimmer Lajos, dr. Hethéssy Elek, Fekete Lajos, dr. Kovács Kálmán, Vidos Daniel, Vidos Benő, ifj. Vidos József, dr. Rédev István, dr. Bisiczky András 100—100 K, dr. Maróthy László, Horváth Antal 80—80 K, Guoth Gábor, Horváth István 70—70 K, Mayer István, Rozgonyi József 60—60 K, Almasi János, dr. Dóczy Kálmán, Lamoseh Aladár, Ihász Antal, Webrös Gizella, Draveczky Árpád, Suter Ede, Czellöldömöki Hangya fog. szöv. 50—50 K, Horváth Ernő, Ajkay Elemér, Simon József, Károlyi Endre, Wallner Sándor, Bures Richard, Huchthausen Ede, Dazsó Lajos, Molnár István, dr. Moritz Dénes 40—40 K, dr. Pietnits Ferenc, Udránszky Elek, Ajkay István, Hutter Zsigmond, Csoknyay József, Cziráky József, Raffel Mihály, Tóth Miklós, Makk József, Szagan János, Gyöngy Ferenc, Glaser Herman 30—30 K, Pottonydy Pál, Spalovszky Ferenc, özv. Zsigmond Istvánné, Aradi Ignáoné, Novak Ferenc, dr. Dömötör Lajos, Varga Gyula, Szentpétery Kálmán, Königheim Károly, dr. Kúhár Flóris, Benkő Zoltán, Ertl János, özv. dr. Havassy Béláné és leánya, Pekovits Sándor, Molnár Béla, Dinkgreve Nándor, Szabó Jakab, Nagy Sándor, Nagy Miklós, Lóránth Gyula 20—20 K, Varga Zoltán, Vér József, Graner Antal, Kuslits Ferenc és N. N. 10—10 K. A domöki ev. gyülekezet husvét második offertoriuma 649 81 fillér eredményezett. Husvét ünnepek alatt a czellöldömöki Mária Congregáció tagjai és pedig Königheim Etuska és Szarka Margitka 533 88 fillér, Horváth Jankó, Heróitz Tereska, Nagy Annuska 472 K

02 fillér, Klaffi Tereska, Marton Mariska 245 K 52 fillér, Berecz Erzsike, Hegyi Etuska 300 K 40 fillér és Boros Bözsike 171 K 50 fillér gyűjtöttek. Ezen összegekkel is hozzájárultak, hogy messze, idegen földön szülődd testvéreink hazaszállítását előmozdítsuk. Ez uton mond egy a felülfizetőknek, mint pedig a gyűjtést vezető urleányoknak köszönetet a Move-osztály elnöksége. Később érkező felülfizetése a jövő számban lesznek le sorolva.

Mi van a czellöldömöki jeggyárral?

A téli hónapok elmúltak, nagy szerencsén, hogy napjai nem voltak túl zordak, így a koros tüzelési anyaggal ahogy-ugy átfűztük a telet. Most midőn a tavaszi időbe oly meleg napok vannak, hogy még a felöltő is meleg, önkéntelenül gondolunk a nyári napokra, a nyári napokban fellépő betegségekre s kérdezzük vajjon lesz-e jég? Bizony a téli időszak enyhésége felgy nem volt alkalmas a jég gyűjtésére, a jégvermek megtöltésére. A jégvermek üresek, jegük nincs. De igaz, Czellöldömök közösgnek részvénytársasági alapon van jeggyara! Mi van ezzel? Csak nem hasznáják levegő aszalásra? Miért nem gyártják a jeget, hisz a részvényesek és a közönség érdeke, hogy elegendő jég álljon rendelkezésre! A közönség érdeke követeli, hogy a jeggyár zakatoljon, üzembe álljon s jeget bocsásson rendelkezésre, ezt követeli a korházi betegek érdeke, a betegségek eleni ovtétezkedésünk s élelmezési érdekeink. Sejtjük a jeggyár némaságát, valóságzilieg az oiaj kérdés kihoztatta némaságra. Ez azonban nem lehet ok, mert a jeggyártáshoz a kereskedelemügyi minisztérium az Ásványolajpar szövetség útján (mely a minisztérium szerve) a célra köbön utai ki nyersolajat, csak a lepusztat kell megtenni és a jeggyár s vele a nagyközönség érdekeit jó akarólag kell kezelni.

Főlemelték a járásbírósnál érték határt.

A polgári perrendtartásról szóló 1911 I. törvénycikk 2000 koronában állapította meg azt a határt, ameddig peres igényekét a járásbírósnál el lehet bírni. 1917 októberében ezt a határt a kormány rendeletileg 5000 koronára emelte fel. Számolva az azóta bekövetkezett eltolódásokkal, a kormány most a hivatalos lap-csüörtöki számában közzétett rendeletben a járásbírósnál értékhatárt 50.000 koronára emelte föl.

Megunta az életét. Husvét vasárnapján, amikor a leltamadás magasztos ünnepét ültük, örültünk az életnek, akkor dobt a el magától az életet Erős László kemencesmagasi lakos, 26 éves rokkant katona. A habornban vitézül küzdő hős rokkant lett és ebbeli bánatában felakasztotta magát. Az orvosrendőri vizsgálatot kedden Pösfay Gusztáv főszolgabíró és dr. Hethéssy Elek járásorvos megtartották, büntény esete fenn nem forgott, a temetésre az engedélyt megadták.

Büvészt előadások a Moziában. Lax Rudolf, az országos hírvé szalonbüvészt, telepátikus és züggeráló lenömen fantasztikus előadásokat tart Czellöldömökiön a Griff-szallodában, kapcsolatban a Moziával. Az első előadást tegnap este tartotta, nagy közönség jelenlétében, akiket mutatványaival bámulatba ejtett. Ma, vasárnap két előadás 6 óratól 7/9-ig és 9-től 11-ig. Előadásai után a Mozi hozzá színe A doktor kisasszony vigjátékot 4 felvonásban. Beteglátogatók, vigjáték és Münster német város természetes felvételeit. Tekintve, hogy az előadások sokat nyujtanak, a helyrak mégis nagyon méltá-

nyosak: pábolyülés 16 K, fenntartott hely 15 K. I. hely 12 K, II. hely 10 K, III. hely 5 K. Lax az egész országban művészetében elismert ember, így külön dicséretre nem szorul. A megjelenő közönségnek tellemes estében lesz reze.

Az Ipartestület közgyűlése. A czellöldömöki ipartestület ma délután 2 órakor a városház tanácstermében közgyűlést tart, melyre a testület tagjai ezuton is meghíváltak. A gyűlés tárgysorozata: 1. Évi jelentés. 2. Az 1919. évi számadatok megvizsgálása, erre 3 tagu bizottság megválasztása. 4. Az 1920. évi költségvetés tárgyalása. 5. Iparhatósági megbízottak választása. 6. Indítványok. 7. Iparhatósági tagok választása.

Megfogott tyukok. Kovács János helybeli lakos feljelentett a czellöldömöki kir. járásbírósnál, mert Horváth Elek két tyukját lopási szádekből megfogta, a lopás nem sikerült, mert Horváth ezt észrevette, azonban hogy a tyukokat elvinni nem tudta, azokat zsakba rejtette, de az-utolsó pillanatban a tulajdonos a tyukokat megis magáénak vallhatta.

Lopás. Kis József törjei lakos feljelentett a szombathelyi kir. ügyészernél, mert Horváth János nemesszereszturi lakostól 1100 korona értékű ruhaneműt ellopt.

Hátlan cselédleányok. Pokoli Margit és Szabo Róza Sümeghy Karoly vasúti vendéglőjében voltak alkalmazva, mint cselédleányok, egy alkalmas pillanatban gazdjuktól 1920 korona értékű ruhaneműt elloptak. Feljelentették őket a szombathelyi fiatalkorúak bíróságánál.

Fonetikus angol-amerikai társalgási nyelvtanítás. Most, amikor mindenkinek szükségese van az angol, de különösen az amerikai angol nyelvi ismeretere, jelent meg Székely Dávid budapesti hírlapíró, a philadelphiai árvaház volt angol nyelvtanára szerkesztésében, a magántanulók részére írott angol nyelvtanításnak első füzet. Ennek a legközelebbi magánaton való tanulási rendszernek egyik előnye, hogy a nyelvtan nem szabályokat, hanem társalgási módszerrel tanítja a leghibebb fonetikai fejtes mellett. Másik előnye az, hogy a füzetekben adott kioldozandó és a szerkesztőnek beküldendő feladatok kapasan valóságos közvetlen angolnyelvi érintkezés áll fenn Lőzte és az angol nyelvet elsajátító felölt magántanulók közül. Az első füzet — többek között — nyelvtani és általános beszélgetéseket, angol verseket, apró és nagyobb olvasmányokat tartalmaz az angol kiejtés tökéletes visszaadásával. Egy egy füzet ára 15 korona, s legalább két füzetre lehet előfizetni lapunk kiadóhivatalában.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonoknak és ismerősöknek, kik felejtethetlen jó férjem, illetve atyáuk, **Károlyi József** elhunyt alkalmából részvétükkel felkerestek, avagy a ravátalra keszoru helyeztek, bánatos szívünk mélyéből hálás köszönetet mondunk.

Czellöldömök, 1920. április hó 8-án.

Özv. Károlyi Józsefné és gyermekei.

Nyolc hónapos
FARKAS-KUTYA
Székely Norbert tanítómái
Vönöczkőn eladó

**10 drb. Linkoln-
tenyészkan**
5-8 hónapos korig eladó,
Almási Jánosnál Czeldömölk.

Jól főző

szakácsnét,

aki esetleg németül is tud,
alkalmaz Pósfay főszolga-
bíró. Jelentkezni lehet a
főszolgabírói hivatalban.

Dr. Fiesch-
féle **SKABOFORM**

kenőcs újból kapható.
Leghamarabb megszünteti: a viszketeg-
séget, otvart, sömört, rühességet.
Nem piszkít, szagtalan, nappal is hasz-
nálható.
Próbátégely, nagy tégely és családi té-
gely-adagokban.
Kapható a helybeli gyógyszerárban, va-
lamint megrendelhető a budapesti fő-
raktárosnál Török J. gyógyszerárban
Budapest, Király-u. 12.

**Dömölkön egy kisebb
házat vennék.**

Eladók jelentsek be szerkesz-
tőségünkben.

**A magyar állami osztálysorsje-
gyek főurudámban már kaphatók.**
Ne fizessen postaköltséget, vegye
meg helyben osztálysorsjegyét.

Az I. oszt. húzása 1920. május 15. 17.
Főnyeremény 80.000 K.

A sorsjegyek hivatalos árai: $\frac{1}{8}$, $\frac{1}{4}$,
K-500, $\frac{1}{2}$, 15 K, $\frac{1}{2}$, 30 K,
 $\frac{1}{4}$, 60 K és minden játszó tér,
bármennyi sorsjeggyel játszik, ösz-
szesen 1 K kezelési költséget fizet.

**Főurudámban a legnagyobb nye-
remények is kifizetettek.**

Hiv. játékterv ingyen. Huzás után
hív. nyereményjegyzéket küldök.

Míg a készlet tart, számsorozatok
is kaphatók.

**A magyar állami osztálysorsj. főelár. helye
(Keményi Józsefnél)**

Czeldömölk. Rákóczi-ut. 25.

Hirdetmény

Felhívom a közönség figyelmét arra,
hogy a birtokukban levő elhasznált
gyógyszeres üvegeket és kenőcs-
tégelyeket kitisztítva a gyógyszer-
táraknak megvételre felajánlhatják.

Az árak a következők:

- 100 gr. üveg, forma és szín szerint
70—100 fillér.
- 200 gr. üveg, forma és szín szerint
100—210 fillér.
- 300 gr. üveg, forma és szín szerint
140—270 fillér.
- 600 gr. üveg, forma és szín szerint
170—380 fillér.
- 1000 gr. üveg, forma és szín szerint
350—660 fillér.
- 30 gr. tégely 90 fillér.
- 100 gr. tégely 120 fillér.
- 200 gr. tégely 170 fillér.

Czeldömölk, 1920. április 6-án

Pósfay, főszolgabíró.

Kőműves-munkákat,

új házak építését, tervezése-
ket, javításokat a legszolidabb
árak mellett készítik Czeldömölkön és a vidéken.

A kőműves-iparban Buda-
pesten és a vidék nagyobb
városaiban szerzett tapasztala-
lataim képessé tesznek arra,
hogy igen tisztelt megbízóim
kívánalmait kielégíthessem.

Becsés pártfogást kérve,

kiváló tisztelettel

Üti Minály

Czeldömölk, Nemesdömölki-u.
44. (Stettke-féle ház.)

Megalapozza jövőjét!

Tanító nélkül tökéletes kijárással meg-
tanul angol nyelven írni, olvasni és beszélni a

**Fonétikus Angol-Amerikai
Társalgási Nyelvtanítás**

tizenkét füzetéből. Szerkesztő: Székely
Dávid, a philadelphiai arwahaz angol
nyelvtanára.

Ötthon tanul és mégis nyelv-
kolába jár, mert a szerkesztő önmaga
állandó magyar-angol levelezést folytat
oly módon, hogy angol írásbeli feladatát
díjtalanul kijavítja és így Ön az angol
nyelvet a füzetből tökéletesen elsajátítja.

A füzet megjelenik minden hónap
15-én és ötlete napján. **Egyes füzet
ára a szerkesztőnek beküldendő fel-
adatok díjtalan kijavításával együtt**
tizenöt korona, ajánlott postai megkül-
dítéssel 16 K 20 fillér. A feladatokhoz 60
fillér bélyeggel ellátott és az előfizető
által saját nevére megcímezett vála-
zólapra csatolandó. Előfizetni legalább két
füzetre lehet lapunk kiadóhivatalában.

**Idegen pénzek vétel-
eladása**

Jegmagasabb árak ezüst és arany
koronákért.

A IV. magyar osztálysorsjáték első
húzása május 15-én tartatik meg.

Eredeti árak minden osztályhoz:
 $\frac{1}{8}$ K 60, $\frac{1}{4}$ K 30, $\frac{1}{2}$ K 15, $\frac{1}{2}$ K 7 50
ehhez húzáskor az 5. §. értelmé-
ben a játéktervezet, kezelés, porto
és húzási lajstromért 1—1 K.

Mivel kevés a sorsjegy, rendeljen
minél előbb.

Igyen felvilágosítással szívesen szolgálunk

Benkő Bank R.-T.

Budapest, Andrássy-ut. 60.

Gyűnkük jó mellékkeresetre lehetnek szert.

A Jánosházai Takarékpénztár rendes XLVII. évi közgyűlése 1920. április

23-án d. u. fél 5 órakor Jánosházán, az intézet helyiségében fogmegtartandó.

Tanácskozás tárgyai: 1. A jegyzőkönyv hitelesítőinek megválasztása. 2.

Az igazgatóság évi jelentése és teendő indítványa. 3. A mérleg előterjesztése.

4. A felügyelő-bizottság jelentése. 5. Az osztalék megállapítása. 6. Napibiztosok

megválasztása. 7. Folyó évi április hó 15-ig egyes részvényesek által netán be-

nyújtandó írásbeli indítványok tárgyalása. Megjegyezzük, hogy az alapzabályok

8. §-a értelmében szavazati jogát csak azon részvényes gyakorolhatja, aki saját

nevére írt részvényeit a hozzá tartozó szelvényekkel a közgyűlés előtti két nap

alatt az intézet pénztáránál leteszi. A 47. számú szelvényt folyó évi április hó

24-től kezdve váltja be pénztárunk. Az eredeti üzletkimutatás és mérleg az in-

tézet helyiségében megtekinthető. Jánosháza, 1920. április 1. **Az igazgatóság.**

Mérleg-számla. Vagyon. Pénztár 46.823.60. Postatakarékpénztár 584.07. Giro 451.814.55.

Értékpapírok 1.041.004.94. Váltak 136.907.71. Jelzálogkölcson 95.667.34. Folyószámla-feladatok;

Pénzüntezeteknél 407.599.18. Fedezet mellett 355.605.— Hátralékos jelzálog kamat 1.276.57.

Hátralékos váltókat 4.691.35. Értékpapírok kamatai 44.033.50. **Összesen 2.585.008.31.**

Felér. Részvénytőke 200.000.— Tartalékok 100.000.— Tisztviselői-nyugdíjalap 20.000.—

Betétek: könyvecskére 1.740.226.49. Folyószámlára 498.941.02. Átmenő tételek: Előre fizet-

telt váltókat 1.354.17. Előre fizetett jelzálogkamatai 1.609.19. Fel nem vett osztalék 3.339.—

Betét kamatadó és illeték-hátralék 2.423.74. Adó tartalék 5.000.— Játéknyelv 515.— Nyer-

esség áthozat-1918 ról 5.143.98. az idej nyereség 7.455.72. **Összesen 2.585.008.31.**

Erdmény-számla. Veszteség. Betét kamatok 1919. január 30-án 15.400.— 1919.

december 31-én 17.291.27. Betét kamatadó 1919. június 30-án 1.986.37. 1919. június 30-án

31-én 2.263.34. Igazgatósági költség, fizetés, nyújtás és juttatás 28.049.38. Üzleti költség és

lakkér 8.629.81. Adó és illeték 5.162.23. Nyereség a múlt évről, leummaradt maradvánnyal

együtt 12.599.70. **Összesen 91.382.52. Nyereség.** Kamatjövödelmek 40.943.43. Szelvények

adómentes 3.988.02. Értékpapírok kamatai hátralékai 44.033.50. Díjak 2.417.57. **Összesen**

91.382.52. Jánosháza, 1920. május 31-én. Dr. Esső Imre sk. elnöki igazg., Fischer

József sk. h. igazg., Kohn Ignác sk., Rozner József sk., Schlesinger Rudolf sk., Tancsics

József sk. h. igazg., Nagy György sk. penztáros, Fischer József sk. könyvelő h.

Lenin megválasztásáról, nyereség és veszteség-számlát átvizsgáltuk és minden tételében

helyesnek találuk. Jánosháza, 1920. évi április hó 1-én. Kohn Ignác sk., Saizberger Mor sk.,

Mj. Topler Karoly sk. felügyelő-bizottsági tag.

Meghívás.

A Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság t. részvényesei
1920. évi április hó 24-én délelőtt 8 órakor Czeldömölkön, a Takarékpénztár saját há-
zában levő helyiségében tartandó

XXX. évi rendes közgyűlésére

tisztelettel meghívotnak.

N a p i r e n d:

1. Ülési elnök és 3 jegyzőkönyv bítelesítő választása.
2. Az igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentések tárgyalása.
3. Az 1919. évre vonatkozó számadások és mérleg előterjesztése, nyereség felosztása és a felmentvény megadása.

4. Igazgatósági elnöknek és 12 igazgatósági tagnak választása 3 évre.
5. A napibiztosok díjazásának megállapítása 3 évre.
Czeldömölk, 1920. évi március hó 30-án.

Az igazgatóság.

Jegyzet. Az alapszabályok 41. §-a értelmében a felügyelő-bizottság által megvizsgált és elfogadott mérleg az intézet helyiségében kifüggesztetett és a t. részvényesek által betekinthező. Az alapszabályok 33. §-a értelmében szavazatra minden részvényes jogosított, azonban csak akkor, ha azon részvény, melynek alapján szavazati jogat gyakorolni kívánja, a még le nem járt szelvényekkel ellátva a közgyűlést megelőző nap déli 12 óráig az intézet pénztáránál, vagy a szavazás megkezdése előtt a közgyűlés elnökénél letéttetett vagy a részvényes intézetnél tisztá övédekkel, vagy megőrzés végett már korábban letétbe helyeztetett.

Tartozik.

Mérleg-számla 1919. évi december hó 31-én

Követel.

	Korona	Fillér		Korona	Fillér
Kézpénzkészlet	63.342	96	Alaptőke	240.000	—
Követelés az O. M. Banknál			Tartalékalap	180.412	88
és postatakarékpénztárnál 448.075 84			Adótartalék	2.000	—
Pénzint. elhelyezett tőkék 735.662 30	1.183.738	14	Nyugdíjalap	22.000	—
Értékpapírok	1.559.785	50	Takbetét könyvecskékre 3.654.050 28		
Váltók	573.992	—	" folyószámlákra 561.508 64		
Folyószámla adósk	542.341	63	Kisegítő egyl. betétek 12.472—	4.228.030	92
Jelzálog kölcsönök	725.121	—	Fel nem vett osztalék	7.460	—
Intézeti ház	30.000	—	Átmenő tételek, előre befolyt kam.	12.870	20
	50	—	Tiszta jövedelem	21.579	70
Átmenő tételek, hátralékos kamatok	35.982	47			
	4.714.353	70		4.714.353	70

A hadikölcsönök lejárt, de be nem váltott szelvényei a mérlegben fel nem vétettek.

Tartozik.

Nyeresség- és veszteség-számla 1919. évi december hó 31-én

Követel.

	Korona	Fillér		Korona	Fillér
Takarékbetétek kamata 80.688 68			Nyeresség áthozat	884	98
Folyószámla betétek kamata 10.405 49	91.094	17	Kamat jövedelmek	168.769	90
Betétkamatt adó	9.109	42	Díjak és jutalékok	46.864	66
Adók	16.674	52	Intézeti ház jövedelme	1.940	76
Igazgatósági költségek	7.300	—			
Tisztviselők és szolga fizetése, lakbéré	39.984	24			
Tisztviselők és szolga drágaság, pótléka	13.506	50			
Engedm. jelzálogkölcsön kamata	526	45			
Kezelési költség és irodabér	8.431	30			
Adományok	254	—			
Lelátások értékpapír szlán hadikölcsönből	10.000	—			
Tiszta jövedelem	21.579	70			
	218.460	30		218.460	30

Czeldömölk, 1919. évi december hó 31-én

Huchthausen Ede sk. ügy. igazgató, Szalay József sk. pénztáros, Takách Márton sk. h. elnök, Dr. Horváth Béla sk.,
Halassa István sk., Dr. Blitszky András sk., Bojtós János sk., Dr. Esső Imre sk., Gunsberger Ignác sk., Somogyi
Aladár sk., Szabó Péter sk. igazgatósági tagok.

Ezen mérleg-, nyereség- és veszteség-számlát átvizsgáltuk és minden tételében teljesen helyesnek találtuk.

Czeldömölk, 1920. évi április hó 10-én.

Göttmann Bédög sk. f. b. elnök, Arkanov Mihály sk., Gallert Lajos sk., Lóránth Gyula sk., Wallenstein Károly sk.
felügyelő-bizottsági tagok.